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Városi közgyűlés.

Közigazgatási bizottsági választás. — A központi választmány 
megalakítása. — A hatszázezer koronás kölcsön jóváhagyása- — 
Rendben a város pénzük éi. — Megjutalmazott városi tisztvise­

lőik.

(Saját tudósítónktól.)
szómban vonultak fel a tegnapi 
közgyűlésre a városi törvényha­
tósági bizottság tagjai. Fontos 
választások voltak napirenden. A 
közigazgatási bizottságban meg­
üresedett öt tagsági helyet töltöt­
ték be és a központi választmányt 
alakították meg. Mindakét bizott­
ság legfontosabb szerve a városi 
közigazgatásnak- A bizottsági ta 
gok nagy felvonulásának nem volt 
politikai színezete. A bizottsági 
tagok azért jöttek, hogy_ a legér­
demesebbekeit válaszszák a bi­
zottságokba. Hogy a választások 
a munkapárti lista teljes és töké­
letes győzelmével végződtek, ez 
a körülmény is aizt igazolja, hogy 
a polgárok egész képviselete a 
munkapárt vezető tagjainál he­
lyezi el bizalmát, amelynek épen 
ez az egyöntetűség ad kivételes 
értéket és becset. A munkapárti 
lista győzelme a polgárságé, — 
amely ennél a választásnál is a 
város legfőbb érdekét tartotta 
szem előtt.

Hasonlóképen a munkapárti 
lista ment fölényes győzelemmel 
keresztül a központi választmány 
megalakításánál. A szavazás itt 
is, a közigazgatási bizottsági vá­
lasztásnál is titkos volt.

A közgyűlés élénk: őszinte ová­
ciókban részesítette dr. Tarnay 
Gyula főispánt, amikor dr- Nagy 
Ferencz polgármester köszönetét 
mondott fáradozásáért, melyet az 

. egész esztendőben a város érde­
kében kifejtett.
" örömmel vették tudomásul, — 
hogy a hatszázezer koronás vá­
rosi kölcsönt jóváhagyta! a bel­
ügyminiszter és több tisztviselő­
nek jutalmakat szavaztak meg 
érdemes működésűkért.

A közgyűlés lefolyásáról itt kö­
vetkezik részletes tudósításunk:

Dr- Tarnay Gyula főispán a 
rendkívüli közgyűlést délután 
órakor megnyitja, üdvözölve 
megjelent bizottsági tagokat

Nagyi Dr. Hodobay Sándor főjegyző 
bemutatja a
belügyminiszter három leiratát,
melyekkel jóváhagyja: a közrend 
és közszemérem elleni kihágá­
sokról, — a Pipisdombi-ut lelépi 
léséről, — és a Tárkányi-utca ki 
burkolásáról szóló közgyűlési ha 
tárogatókat.

Választások következnek. — A 
kijelölő bizottság tagjai lettek: 
Bizony Ákos, edelényi Koos So­
ma; Pores János, Gálffy lgnácz, 
Győri Ödön és dr. Sugár lgnácz.

A másodosztályú számtiszti

állásira ketten pályáztak: Vonga 
László és Balázs Dávid számgya­
kornokok. Balázs visszavonta pá­
lyázatát és igy egyhangúlag Von 
ga László választatott meg.

A közigazgatási bizottság

öt tagjának megválasztása követ­
kezett. A szavazás két bizottság­
nál folyt: Az egyik bizottság el­
nöke Zábráczky György, tagjai 
Grünwald Marczell és Szatay 
Károly- A másik bizottság elnöke 
Greutter Antal, tagjai: Hercz Je­
nő és Grünwald Jakab.

Elnök, kihirdeti, hogy leadatott 
összesen 101 szavazat. Ebből 
nyertek: Bizony Ákos 85, K°os 
Soma 83. Lichtenstein József 79, 
Bartányi Gyula 82, Gencsi Samu 
82 szavazatot, akik a közigazga­
tási bizottság tagjaivá két cvre 
megválasztattak.

A központi választmány

megalakítása következett. A sza­
vazás itt is az előbbi két bizott­
ság előtt folyt.

Leadatott összesen: 107 szava­
zat. Megválasztattak: Bartányi 
Gyula, Bizony Ákos, dr. Gencsi 
Samu, Koos Soma, Kun Bertalan, 
dr. Kiircz Jakab. Kovács Lajos, 

a Lichtenstein József, dr. Nagy Pé 
tér, dr- Szentpáli István, Szom-

hamy Sándor, Vidats János, — 
Sehrecker S. Lipót, Zábráczky 
György, dr. Habnay Béla és dr. 
Molnár Gyula.

Dr. Nagy Ferencz i olgármester 
ismertette a tanács jelentését a 
színház bérbeadása tárgyában ki­
adott pályázat, eredményéről s 
ezzel kapcsolatban tanácsi előter­
jesztés a színház bérbeadása 
iránt.

A polgármester jelenti, hogy a 
színházra három igazgató: Palá- 
gyi Lajos, Mariházy Miklós és 
Kövessy Albert pályázott. A szín­
házat újabb három évre Palágyi 
Lajosnak adták bérbe. Kéri ,, köz­
gyűlést, hogy eliez járuljon hozzá. 
Ä tanácsi jelentést egyhangúlag 
tudomásul veszik. Ezután a pol­
gármester ismerteti a szerződés 
előnyeit. Palágyi Lajos színigaz­
gató ugyanis eddig 1000 korona 
fűtési átalányt kapott. Ezt az ösz- 
szeget a város nem adja. Palágyi 
igazgatónak ezenkívül évente két 
ingyenes előadást kell tartania. E 
fölött a város diszponál.

Dr. Forgács Dezső tb. ügyé'sz 
helyettesítési dijának megállapítá­
sa következett. A Közgyűlés a tb- 
városi ügyésznek egyhangúlag 
1600 korona helyettesítési dijat 
szavaz meg.
A közgyűlés hozzájárul dr. Tóth 

Dániel tiszti főügyész részére ja­
vaslatba hozott 1000 koronás tisz- 
teietdij megállapításához.

Nikell József tanácsnok részére 
1000 korona tiszteletdijat szavaz 
meg a közgyűlés.

Dr. Hodobay Sándor főjegyző 
ismerteti a tanácsi előterjesztés 
egy u. n. pótadó kiegyenlítési alap 
létesítése és ebbe 30,000 korona 
beutalása tárgyában hozott terve­
zetét.

A tanácsi előterjesztést szak­
szerűen ismerteti dr- Nagy Fe­
rencz polgármester, mely után a 
közgyűlés azt egyhangúlag elfo­
gadja.

A tanács javasolja; hogy dr. Rí 
móczy József rendőrfőkapitány

lepetésekkel nv álljon elő. Beszél 
ajrról, hogy a városi tisztviselők 
fizetése rendezve van. a pótadó 
amúgy is sok, ne terheljék a pol­
gárságot újabb kiadásokkal.

Dr- Nagy Ferencz polgármester 
támogatja a tanács javaslatát és 
komoly, meggyőző érvekkel bizo­
nyltja, bogy a jutalomra előter­
jesztett tisztviselők megérdemlik 
a jutalmat.

A közgyűlés elfogadja a tanács 
javaslatát.

Következett a tanácsi előter­
jesztés az 1913. év folyamán fel­
merült bizalmas költségekre 500 
korona engedélyezése tárgyában.

A polgármester kéri a közgyű­
lést, hogy ezt a tárgyat vegye le 
a napirendről.

Zábráczky György szólal fel és 
miután úgy látja, hogy a polgár- 
mester Pores János élőbbén! fel­
szólalása miatt, érzékenységből 
kéri a tárgy levételét, indítványoz 
z hogy a polgármester iránti 
bizalomnál fogva tárgyalják ezt 
a pontot.

Dr. Tarnay Gyula főispán úgy 
látja a közgyűlés hangulatából, — 
hogy a Zábráczky György által 
előadott indoknál fogva tárgyalni 
kívánják a kérdést. (Helyeslés.)

Gálffy lgnácz felszólalása után 
a polgármester állott fel és részle­
tezve akarta ezen 500 korona ki­
adását, mire a közgyűlés egyhan­
gúlag dokumentálva ,al polgár- 
mester iránti bizalmat — el- 
fogdta a tanácsi előter­
jesztést.

A polgármester jelenti, bogy a 
Il-ik kerületben Oláh Gábor és 
■Csorba Endre megválasztattak a 
törvényhatósági bizottság tagjai­
vá. Köszönetét fejezi ki Fűrész 
Sándor választási elnöknek.

Jelentette még a polgármester, 
hogy a hatszázezer koronás köl­
csönre a Borsod-Miskolczi Hitel­
bankkal kötött szerződést a mi­
niszter jóváhagyta.

Jelentést tett arról, hogy a vá­
részére 600, Csontó Dezső tb. ta- rés pénzügyei a legnagyobb rend- 
nácsnoknak 600, dr. Halmay Béla ben vannak é(s harmincezer koro- 
tb. főjegyzőnek 600, Zsákay Jó- na maradvány van n_ pénztárban, 
zsef rendőrfogalmazó részére 300, Köszönetét fejezi ki dr. 1 arnay 
N'émetlhy Lajos dijnok1 rendőrségi Gyula főispánnak és a bizottság 
kiadó részére 300, Tóth József tagjainak a város érdekében ki- 
pénzbeszedő részére 200 korona fejtett munkálkodásukért és bol- 
jutalmat szavazzon meg a köz- dog újévet kíván. (Éljenzés-) 
gyűlés. I Vidats János elismeréssel és

Pores János ellenzi a tanács ja-. hálával eltelve emlékezik meg a 
vaslatát és kéri, hogy ilyen meg- polgármester működéséről és ne-

Vízvezetéki és csatornázási vállalatomat
mely tiz év óta fennáll, miután <&- MÄF*- eile»a lf|aQam Vezetem.
aamtól Holländer Bernáttól megváltam, UJlCi IIVOg<lfV9 f, , .. ....
ég ugy mint azelőtt, ezután ie mindenben igyekezni fogok nagyrabecsült rendelőimnek igényeit- kielégítem. Szives pártfogást kér

Weiszburs S. Sándor Széchenyl-utca 79. szám. (Telefonszam 420.)
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ki„ valamint családjának a legbol­
dogabb újévet kíván. (Éljenzés.)

A főispán szól az esztendő szó 
moru gazdasági viszonyáról és 
azit a reményét fejezi ki, hogy a 
jövő év boldogabb és nyugodtabb 
lesz.

A közgyűlés öt órakor ért vé­
get

— A képviselöház ülése. A kép 
viselőház tegnap délelőtt rövid 
formális ülést tartott, hogy a fő­
rendiház legutóbbi ülésén: elfoga­
dott törvényjavaslatokat szentel- 
sités végett felterjesszs a király­
hoz!. Az ülésben Szász Pál elnö­
költ- Bejelentette, hogy gróf 
Draskovics Sándor képviselő de­
cember 28-án elhunyt. Bemutatta 
ezután Beliczey Géza békéscsa­
bai munkapárti képviselő megbí­
zólevelét. A képviselőt éljenzés­
sel fogadták. Elnök felolvasta ez­
után a főrendiháztól érkezett át­
iratot, amely, szerint a képviselő- 
házbain legutóbb letárgyalt javas­
latokat a másik Ház is elfogadta. 
Ezeket a javaslatokat szentesítés 
végett felterjesztik őfelségéhez. 
Ezután az ülés véget ért.

Erzsébet-kórházba, ahol rövid 
szenvedés után meghalt.

A baleset ügyében tegnap meg­
indult a vizsgálat-

€z Idényből

#1

UrániA
Nagy Mozgószinház (Széchenyl-utca) 100.

Műsor dec. 30-án és31-én:

Symphonikus hangverseny.

PARIS
SZEGÉNYEI
3 felv. Brisebarre és Nus hires 
drámája nyomán.’ Méreteiben és 
arányaiban minden eddigit túl­
haladó grandiózus filmszenzáció.

Rendes holyárak.

Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este 9 órakor. - Vasár- és ün­
nepnapot .1 délután fél 3, fél 5, 

fél 7, és este fél 9 órakor.

Halálos baleset
a diósgyőri villamos telepen.

Miskolcz, december 30.

(Saját tudósítónktól.) -Megdöb­
bentő szerencsétlenség történt 
tegnap délelőtt a diósgyőri villa­
mos telepen. Egy napszámos: 
Gém János az áldozat, aki a ko­
csi pufferjei közé került, melyek 
agyonnyomták. A szerencsétlen 
ember egy villamos kocsit akart 
a motorhoz kapcsolni. Az’össze­
kötő láncot a kezében tartotta és 
a lassan mindközelebb tolatott 
kocsi előtt haladt, hegy majd ha 
teljesen a motorhoz ér, összekös­
se. Mikor a két kocsi már teljes 
közelségben volt egymása íz, — 
Gém az összekötő láncot fel akar­
ta, tenni. Ekkor történt a végze­
tes baleset. A pufferek össze­
nyomták a napszámost. Eszmélet­
lenül szállították be a .niskolezi

Betörő-fogas 
a oonaton.
Három év malva kéz-
rekerlllt bűnösök. 9 b ( 4 f A M

Miskolcz, december 30. • •• ^ ••

(A Reggel tudósítójától.) Izgal­
mas ütjük volt azoknak, akik 
tegnap este a mátészalkai vona­
ton utaztak. A csendőrök ugyanis 
az estle félnyolc órakor a Máté­
szalka felé haladó vonaton három 
betörőt fogtak el izgalmas hajsza 
után.

Még 1910-ben történt, hogy En­
gel Márton miskolcz! ékszerész 
üzletét ismeretlen tettesek feltör­
ték és onnan mintegy 2500—8000 
korona értékű ékszert elloptak. A 
betörőket ‘akkor dacára .az eré­
lyes nyomozásnak, nem tudták 
kézrekeriteni és három év tellett 
el, míg a betörök nyomába jutot­
tak. Egy postán küldött levél, — 
mely a rendőrség kezébe jutott, 
árulta el a betörőket, akik Ny ir­
igyházán .akarták a miskdezi be- 
örést megismételni. A betörővi- 
ág ismert alakjai: Kerekes Imre,
Novák István és Mezei Gábor 
nind töbszörös rovott múlttal di­
csekedhettek, amikor a rniskolezi 
betörést elkövették.

A betörés után Németországba 
utaztak és Galícián át Kőrösmező 
felől érkeztek vissza néhány hét­
tel ezelőtt Magyarországba. Köz­
ben: Szatmárnak is ’ néhány napig 
nem várt vendégei voltak s úgy 
tervezték, hogy a karácsonyi ün­
nepek alatt feltörnek egy nagyobb 
debreczeni ékszerüzletet- De nem 
voltak elég óvatosaik s egyik rris- 
kolczi orgazdájuknak küldött le­
velüket az ottani csendőrség el­
fogta s ennek alapján indultak el 
kerestísükrfe. Máramajroszigetről 
tegnap Szatmárra érkeztek a be-

Betörők
járlak egy 
lakásban.

Miskolcz, december 30.

(Saját tudósítónktól.) A rendőr­
ség bűnügyi osztályán a téli hó­
napok alatt állandóan nagy a for­
galom, A nyomor gyorsan és tö­
megesen szállítja az anyagot. — 

< Nincs nap, hogy különféle biincse- 
[ lekményeklről ne érkezne jelentés.- 
i Tegnap is sok munkája akadt a 
Krendőrségnek. Többek között egy 
1 felügyelet nélíkltil hagyott lakást 
, fosztottak ki ismeretlen tettesek. 
A fosztogatók! a lakás ablakain át 

t hatoltak be a szobába. Itt azon­
nal munkához láttak. A betörők 
hamarosan' összepakoltak min­
den kezűik ügyébe eső táigyat. — 
Szobrokat, képeket, szőnyegeket, 
ezüst- és ruhanemiieket emelték 
el éís ugyanazon az utón, amelyen 
jötteki, el is távoztak.

A betörést csak másnap fedez­
ték fel. A lakás tulajdonosai nyu­
godtan, semmi rosszra sem gon­
dolva érkezett haza. Csak mikor 
a szobába nyitott, döbbent meg. A 
bútorok fel voltak forgatva!, a 
sziekrényfiókok kiürítve, képek 

I letépve stb- A károsult azonnal 
Jelentést tett az esetről a rendőr­
ségen, amely megindította a nyo­
mozást.
■ II

CZINHflZ.

♦örök és mintán tudták, hogy a 
csendőrség nyomukban van, egy 
kis körutazással Mátészalka s 
Nyíregyháza felé akartak Debre­
cenbe jutni. A Miskoiczról utánuk 
indult csendőrök azonban nyo­
mukba jutottak és a tegnap este 
félnyolckor induló mátészalkai 
varrton utitársu! szegődtek a be­
törőkhöz. A betörők megérezve a 
vcszícdelmet, le akartak ugrani a 
robogó vonatról, de ebben meg­
akadályozták őket a csendőrök, 
akik csakhamajr bilincsbe verték 
a veszedelmes betörőket és el­
hozták Misik,olczra őket.

olcsóbban 
kerülnek

eladásra
ff
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Színházi műsor:

1913 dec 31. Szerda: Mozi­
király, op. (6 órai kezdet, rendes 
helyárak, bérletszünet).
1914 január 1. Csütörtök este: 
halló! Vígjáték.
1914 január 2. Péntek: Takarodó, 
dráma.
1914 január 3. Szombat: Takarodó, 
dráma.
1914 január 4. Vasárnap: Katona­
dolog, op.

— Halló! Földes Imre szenzá­
ciós sikerű vigjátéka, a Halló! 
van csütörtökre előadásra kitűz­
ve.. Nagyon helyesen tette az 
igazgatóság, hogy műsorra tűzte 
a darabot, miért a közönség köré­
ben osztatlan tetszést aratott. — 
,A szereplők ugyanazok, mint a 
bemutatónál: Retteghy Margit, 
Császár Cajmilla, Palágyi, Vidor 
és Doktor.

H nagy u|éol vásár megkezdődött!

tanács
A rósz pénzviszonyokat csak takarékossal 

célszerű karácsonyi ajándékokat vásárolunk
120 cm szées angol és sima kelme 1,— K-tól 3.50 K-ig
140 cm. szé es I-a angol és sima kelme 1.80, 2.- 14.- K-ig
v szé ,es Pongyola divat kelme 2 K-tól 4.— K-ig
Valódi angol ruhabársony......i .80 K-tól 7.— K-ig
Tetemesen leszállított alkalmi árak. ____

lehet el ensulyozni: még pedig úgy, ha jó és
Feuerstein Hadár nöl divat és vászoníreházálan ÜSSE

Angol mosó velour bársony ........... 1.4 , 1.50 K
Kosmanosi barchet I-a ...........0.60, 0.70 f.-töl 1.-
I vég I. pamutvászon 23 mtr ........... 8 — K-tól 15.-
Kézzel hímzett női ingek ... ._ ... 2.80 K

■sásait

K-ig
K-ig

■rltás
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HIRER.
— Tanítók gyűlése. Az, állami 

tavitok tízezer lelket számláló, tö­
mege gyiilésezik. Ezen nagy szám 
képviselete a tegnapi gyűlésen 
szociális és anyagi kérdéseket tár­
gyalt. Délelőtt 10 órakor Blázsik 
Mihály rövid beszéddel megnyi­
totta a gyűlést, üdvözölvén a gyű­
lésen megjelnt vendégeket és ta­
gokat. Ott volt a királyi tanfel­
ügyelő Hídvégi Benő kir. taná­
csos, Bizony Ákos képviselőt, Vi- 
dacs János máv. osztályfőnököt. 
Napirend előtt Czabán Samu és á 
vele azonos elvet vallók nevében 
az elnök szavához kért szót és 
kérte a napirend megváltoztatását 
s annak első pontjául a tisztújító 
gyűlés megejtését. Az elnök Cza- 
bánnak megadta a szót, melylyel 
meg is kezdődött a harc. Részben 
a radikálisok, részben a mérsékel­
tek szólaltak fel, melylvel vitát 
kezdtek, úgy, hogy a napirend tár­
gyalásához csak a déli órában 
kezdtek. A legfontosabb tárgya a 
gyűlésnek az elnökválasztás volt. 
ennél a pontnál robbant ki az el­
lentét a radikálisok és mérsékel­
tek között. A választás a mérsé­
keltek győzelmével végződött. — 
Mózes Imre (radikális) 51 szava­
zataival szemben dr. Varganics 
(mérsékelt) választották meg 103 
szavazattal. Délután közebéd volt 
a Koronán.

— A miskolezi izr. Nőegylet 
míívészestélye. A január hő 17-én 
tartandó művész,estély nagy ará­
nyokban kezd .'kibontakozni a ren- 
dezőkbizöttság önfeláldozó buz­
galma folytán. Az élő képcsarnok 
°ly mesés szép, feledhetetlen lát­
ványosság lesz, a milyennel eddig 
csaik főúri nagy rcute-ok alkalmá­
val élvezhetett világvárosok pub­
likuma- A színpadon széles nagy 
antik arany keretekben az antik 
művészet gyöngyei fognak meg­
elevenedni. Bióditó Gainsborough- 
ck, mosolygó Tizian szépségek, 
vakító Monna Lisák, bájos Wat- 
teau-k és Fraigonardok tekintenek 
le a^ublikumira, egytől egyig a 
miskolezi társaság szép asszonyai 
és leányaiból rekrutálódva. — 
Karinthy Frigyes a legszelleme­
sebb és humortól duzzadó magyar 
író három, gyönyörű uj humo- 
reszkét fogja előadni Arensky 
meseszép zongorakincsét, Haydn 
és Rákos urak, zeneiskolánk mű­
vész tanárai játszók, mig a zon­
gora .partitúra Ferenczi Károlyné 
úrnő, Miskolcz legjobb zongora­
játékosa avatott kezeire van bíz­
va. — László Margit urhölgy há­
rom csodaszép chansont fog elő­
adni tüneményes szoprán hang­
ján. Szóval nagystílű meleg este 
lesz ,ai január 17-ike, igazi ciouja a 
nyíló farsangi szezonnak1. — A 
helyárakat 6, 5, 4, 3 és 2 koroná 
ban állapította mep a rendezőség 
és a jegyek mai naptól fogva a je 
lentkezés sorrendjében kiadatnak 
Ferenczi B. hönyvkercskcdésé- 
ben.
— Tisztelettel értesítem a nagy? 

érdemű vevőközönséget, hogy 
áruházamban az összes női és 

-férfi báli divatáruk megérkeztek. 
Kérem annak szíves megtekinté­
sét. Kiváló tisztelettel Hegyes! 
Jenő.

— Vasúti kedvezményes bér­
leti jegyek meghosszabbítása. Az 
államvasutak igazgatóságától 
vett értesülés szerint a m. királyi 
államvasutak által az 1913. évre 
kiállított kedvezméinyesá.'u évi 
bérletjegyek é a m. kir- ál lám vas­

úti ős a kezelésében lévő helyiér­
dekű vasúti éves szabadjegyek 
érvénye 1914. évi január hó 31-ig 
bezáró' meghosszabbitta:ott. E 
meghosszabbítás a lejárt rendes- 
áru bérletjegyekre és a fálárujcgy 
.váltására jogosító arcképes évi 
igazolványokra nem terjed ki.

— Újévi üdvözlet. A Berson- 
Imüvek az. újév beálltával szívé­
lyes üdvözletüket küldik a Ber- 
son gummisarkot viselő közönsé­
günknek és egyben tudatják, — 
hogy január 15-ig mindenki egy a 
Bersonmüvek által kiadott ízléses 
kivitelű zsebnaptárt ingyen kap, 
aki azt cipészénél, cipő vagy bőr- 
kereskedőjénél kéri.

A n. é. vevőközönség b. figyel­
mét felhívom az általam rende­

zendő nagy

újévi vásárra,
mely alkalommal szenzációs ol­
csó árakkal lepem meg a t 

vevőimet
Különös figyelembe ajánlom

Valódi angol és magyar gyárt­
mányú ruhakelméket

tiszta gyapjú 120 cm.széies1.-IC-tól 
„ „140 „ „ 210 „

mosó barchettek, flanellek, a leg­
újabb kivitelben, női és férfi kész 
fehérneműek, trikó-áruk nagy 

választékban.
Olcsó ás szolid kiszolgálás! Szabott árak,

Szives pártfogást kér

Ifi Berger Perem
Munkácsy-u. 2. sz,Flscher asztalosai szemben

Kérem a címre ügyelni.

A Weidlich-udvarban
levő

értesíti az érdekelt tej vásárló 
közönséget, hogy jelen hirdetés 
megjelenésétől kezdve

agy a lej, valamint a tea­
vaj és gazdasági vaj árát
tetemesen leszállított
árban hozza forgalomba és pe­
dig a következő árakban:

iz összes raktáron hittI cipőáruimat 
kiköltözés miatt

mélyen leszállítóit árban
árusítom.
FISCHER IGNÍCZ
Széehéoyl-utea 60 sz. 

Horváth-szálldval 
szemben.

Uszóverseny a Szajnán,

Paris, december hó 30.

Botrány a megyegyűlésen.
Dicsőszentmárton, dec. 30.

(Telefonjelentés.) Dicsőszent 
marton törvényhatósági bizottsá­
ga tegnap közgyűlést tartott. — A 
tárgyalás a késő délutáni órákba 
is belenyúlt. Délután 3 órakor dr. 
Boyia Romulusz ottani ügyvéd 
emelkedett szólásra. Hosszan be­
szélt. Mivel eltért a tárgytól, ; 
elnöklő főispán megvonta tőle 
szót. Az ügyvéd feleselni kezdett 
és többször megsértette az alis­
pánt. Az elnök zárt ülést rendelt s 
az ügyvédet széksértés elmén 100 
korona pénzbírsággal sújtotta.

Van szerencsém értesí­
teni a nagyérdemű fo­
gyasztó közönséget, —

\ hogy egy nagy vadász­
társulat által 30-án elejtett

nyulakat
megvéve, abban a hely­
zetben vagyok, hogy 
azokat a legjutányosab- 
ban bocsássam a n. é. fo­
gyasztó közönség ren- 
deikezéSsére- Tisztelettel

GroszmanJágó

1-5
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(Telefonjelentés.) Most tartot­
ták meg az évenként szokásos 
uszóversenyt a Ponte Alexandre- 
núl. A dij egy hatalmas eziistser- 
leg és a bajnoki cim. Körülbelül 
hatezer ember nézte a mérkőzést, 
amelyben a tizenhét hires úszó 
vett részt, köztük egy bécsi is. Az 
idegen versenyzőnek nem volt 
szerencséje, el sem jutott a célig. 
Dermesztőén hideg volt a viz és a

I liter tßllPC fRi K ,«R I yersenyzők előbb jól megmártot-
liter teljes tej . . . . . n -íb.tak magukat olajban, hogy ily-
" fa[an[U eM . ' u ó im I mód(,n védekezzenek a hideg el-

I „ habnak való tejszín K 240' ie„
I „ iró...................X -12 i
1 kgr, tehéntúró..........K '-60 & cI : gazdasági ia| (riss) K 320 BuIgárm és Szerb,a
1 .. teavaj (napira friss) K4- Görögország ellen.

Szófia, december 30.
V4 kilós darab teavaj ,", K 
7S kilós darab teavaj . . K - 50

Hogy tisztán kezelt ós jó mi­
nőségű tejek lesznek forgalomba 
hozva, arról minden érdeklődő 
meggyó'ződést szerezhet.

(Telefonjelentés.) Nagy határo- 
rozottsággal beszélik itt, hogy két 

, hét óta tárgyalások folynak Bel- 
j, grád és Szófia között. A be nem 
(vafllott cél az, hogy szerződés Ié-

A háziasszonyoknak különös [tesüljöii a két’állam között, a
figyelmébe ajánlható alkalmi | melynek éle Görögország ellen
esetekre a

Készen felvert hab-tejszín,
mit állandóan lehet 
o tejcsarnokban be­
szerezni dekagrammonként
4 fillérért, ami feltéti n elegendő 
egy csésze kávéra.

A tejnek tisztán kezelését és 
jó minőségét az is biztosíthatja, 
hogy rendkívüli SZlflOMI
ellenőrzés gyakoroltató.
Megnyugvás végett egynéhány 
tejszállitója ide jegyezve:

Gróf Hadik, Gróf Serénji, Gróf 
Hernes, Stein Testvérek stb.

Házhoz való tejszállitásra elő­
jegyzés elfogadtatik és telefonren­
deléseket is lehet eszközölni. —

Különös figyelemmel legyünk arra, 
hogy úgy tejért, mint teavajért, 
valamint gazdasági vajért csakis a

a Weidlich-udvarban levő 
lejesarnokba küldjünk.

Központi tejcsarnoh
Weidlich-udvar.

Telefon 5-28. és 2-79.

irányulna. A tárgyalásokat nem a 
két kormány tagjai, hanem veze- 
tö politikusok irányítják-

Óriási szélvész Brassóban.

Bralssó, december 30.

(Teleforrjelentés.j Az éjjel ret­
tenetes szélvihar dühöngött, —

, amely hatalmas fákat döntött ki. 
Számos lámpaoszlopot és kerítést 
ledöntött és sok háztetőt megron- 

vgált. — Sok telefonállomás tönk­
re ment. A szélvész ledöntötte az 

.Árpád-szobrot, amely darabokra 
tört. Igen sok baleset is történt.

Lepje meg
férjét vagy barátját

egy pontos járású árával
Reisman Jakab

órás és ékszerésztől
Miskolci, Sxécbsnyi-utca 70. sí.

• (a Városi Drogériával szemben )

Újévi ajánd óiknak 
alkalma*.

Arany- As nil I ékszerek 
nagy választékban. .........
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lurid cipőgyár r.t.
"x| & Monarchia legnagyobb cipőgyára

Ameddig a készlet tart csinos kivitelű 
női félcipők páronként 8 keioixa 

alkalmi árban kaphatok

'tief*** ' ' ................... • --

Miskolcz, 1913 december 31.

fiso jajai: 20000 pár fzetiyijáriaj.
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Kossuth Peren ez ismét 
beteg.

Budapest, december 30.

(Telefonjelentés.) Kossuth Fe­
renc/, tegnap újból hirtelen meg­
betegedett. Nagymérvű légzési za­
varok léptek fel. Müller Kálmán 
háziorvos azonnal megjelent a be­
tegnél. Nyugalmat ajánlott. A dél­
után . folyamán meglátogatta a 
nagybeteg politikust a menyasz- 
szonya, gróf Benyovszky Sán- 
dorné.

Színigazgató és kórista 
párbaja.

Szabadka, december 30.

(Telefonjelentés.) Nádassy Jó­
zsef szabadkai színigazgató a na­
pokban — magánbeszélgetés köz­
ben — Szendrey István segédszi: 
nészszel hevesen összeszólalko­
zott. A színigazgató később a kó­
ristát a titkári szobába hivatta és 
ott inzultálta. A kórista provokál­
ta az igazgatót. A párbaj tegna 
volt az ellenfelek között. Nádassy 
József színigazgató az arcán és a 
karján súlyosan megsebesült. A 
kórista sértetlen maradt.

Bukik a Pastes-kormány.

Belgrád, december 30.

(Telefonjelentés.) Befejezett do­
log, hogy Basics szerb miniszter­
elnök megy. Lemondását Péter 
király elfogadta. A távozó minisz­
terelnökkel megy a kabinet vala­
mennyi tagja. A szerb kormány- 
válság a balkán államok között 
nagy meglepetést keltett. Hogy ki 
lesz Posies utódja, azt egyelőre 
nem is sejtik.

Apró aírűetesefc.
M&ig 80 fiilé*. ~ 80 *zó K 1-50 - 
iáé« í-ati. — Minden további »$

fl fflifcr

Minden női kalap alakítása 
agy díszítése 1 korona Freireich 

Nenriknél. Arany-János utca 31. 
szám. 152.

Asszonyok 
és férfiak

ujság-árusitáshoz
magas százalékkal fel­

vétetnek

Groszmann Jásó
hirlap-irodájában (Sö­
tét-kapu sarok.)

Sylvester-estély.l
flz flBflBZlfl kávéház, étterem z sörcsar­
nokában Sylvester alkamából egész reggelig

Riez Marcii teljes zenekarával hangversenjez.
Korán reggel Frissen készült korhelyteves 
lesz Felszolgá va.
Pontos kiszolgálás. Polgári arak. - fl nagyra-

L
 becsült közönség szives látogatását kéri

Biró öőzseF.

A skizma-pör.

Máramarossziget dec. 30

(Telefonjelentés.) A máramaros- 
szigeti törvényszék tegnap foly­
tatta a rutén nemzetiségi izgatók 
pőrét. Voropcsuk György kihallga­
tása egész délután fél 2 óráig tar­
tott. Holnap Balkamilen vádlottat 
fogják kihallgatni. A tárgyalás 
legalább egy hónapon át fog tar­
tani. ,

3425!végr. 1913.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bir. végrehajtó 
ezennel közhírré teszi, hogy a mis­
ből czi kir. törvényszék 1913. évi 
22780 számú végzésével Dr Sugár 
Gyula miskolezi ügyvéd által kép- 
viselt Carl Hülse leipzigi cég fel­
peres részére 2598 kor. tőkeköve-' 
telés s jár. erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán alperestől 
lefoglalt és 3838 koronára becsült 
ingóságokra a miskolezi kir. járás- 
bíróság 1913. évi V. 3630/1. számú 
végzésével az árverés elrendeltet­
vén, annak a korábbi vagy felülfog- 
laltatók követelése erejéig is, — 
amennyiben azok törvényes zálog­
jogot nyertek volna, alperes lakásán 
Miskolczon, a Weidlich-udvarban 
leendő megtartására határidőül 
1914. évi január hó 9. napjának <1. 
e fél 11 érája kitüzetik, amikor a 
biróilag lefoglalt szőrmék és prémek 
a legtöbbet ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Miskolcz, 1913. december hó 23.
KOVÁCS JÓZSEF, 
kir. bir. végrehajtó.

$zilve$zter-e$télyj
a Korona-szálloda 

éttermében 
és polgári

.. i r i

ír Éjfélkor te.

eleven szerencse-maM hisorsolása
Kedves, vidám meglepetések.

Palóc* Kálmán
a cigányzeneverseny győztesén 9k bandája 

muzsikál.
Tisztelettel

BŐCZÖGŐ JÓZSEF.
Kleie || Ludvig, Mtskokz.


